

ПРОТОКОЛ
межведомственной рабочей группы при прокуроре
Тракторозаводского района г. Волгограда

г. Волгоград

16 февраля 2021 года

№

Председательствующий – прокурор Тракторозаводского района г. Волгограда Кабаков О.К.

Секретарь – старший помощник прокурора района Федянина О.А.

Присутствовали: и.о. заместителя прокурора района Авалян А.Г., старшие помощники прокурора района Колесников Р.Ю., Курышева А.Д., помощник прокурора района Шишлина У.А., заместитель руководителя управления экономического развития и инвестиций администрации Волгограда Муравьев Н.А., заместитель председателя контрольно-счетной палаты Волгограда Еременко И.А., заместитель главы администрации Тракторозаводского района Волгограда Цурихин Д.В., начальник ОЭБ и ПК ОП-1 УМВД России по г. Волгограду Федотов А.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение вопросов противодействия преступлениям и правонарушениям при реализации национальных проектов на территории Тракторозаводского района г. Волгограда.

ВЫСТУПИЛИ:

Прокурор района Кабаков О.К. довел до присутствующих, что в 2020 году на экономический сектор прокурорского надзора обращено значительное надзорное внимание, в частности, подвергнуты тщательной проверки вопросы эффективного и целевого расходования бюджетных средств. Учитывая, что институт национальных проектов – важнейший стратегический инструмент улучшения качества жизни российских граждан, реализации их прав, прокуратура района уделяет особое внимание этому участку надзора.

В 2020 году на поднадзорной территории реализовывались следующие национальные проекты: «Жилье и городская среда», «Демография», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Здравоохранение», «образование» и «Экология».

Достигнутые в прошлом году цифровые показатели также свидетельствуют о значимости надзора и его приоритетности при осуществлении нами надзорной деятельности.

Остановлюсь на наиболее ярких примерах реагирования с нашей стороны.

При осуществлении надзора за исполнением законодательства в анализируемой сфере нами выявлено 24 нарушения, по итогам проверочных мероприятий в адрес местных органов власти различного уровня внесено 8 представлений, по результатам рассмотрения виновные должностные лица привлечены к строгой дисциплинарной и административной ответственности, по материалам наших проверок следственными органами возбуждены и расследуются 2 уголовных дела, которые относятся к тяжкой категории преступлений.

По результатам проверки исполнения МКУ Служба единого заказчика-застройщика администрации Волгограда законодательства в сфере закупок при реализации **национального проекта «Демография»** (в части строительства дошкольного образовательного учреждения по ул. Героев Шипки в Тракторозаводском районе) выявлены мошеннические действия со стороны подрядной организации ООО «СтройТехИнвест» при утилизации грунта при строительстве детского сада.

В декабре 2020 года СО-1 СУ УМВД России по г. Волгограду по факту совершения указанного деяния возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ. Сумма причиненного муниципалитету преступлением ущерба составляет 3 889 191,3 руб.

В деятельности указанной подрядной организации установлены нарушения сроков строительства детского сада.

Пресекались нарушение законодательства при реновации стадиона «Пищевик» в части ненадлежащей поставки сырья для реконструкции стадиона.

В деятельности ГБУ СО «Тракторозаводский ЦСОН» выявлялись факты незаконного установления периода оплаты муниципального контракта.

Положительные результаты надзорной деятельности, достигнутые нами в истекшем периоде 2021 года, освещались в средствах массовой информации региона.

В частности, в ходе проверки исполнения МУ «Комдорстрой» законодательства при реализации **национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»** в части реконструкции ул. Г. Тулы (от дороги на г. Волжский до ул. Латошинской) установлено, что в акт приемки выполненных работ включено импортное светотехническое оборудование, тогда как по факту установлено более дешевое оборудование отечественного производства. Всего по трем позициям (закладные детали, опоры и кронштейны) разница в стоимости между материалом, указанным в акте приемки выполненных работ от 10.01.2020, и фактически использованным материалом составила 1 752 720,15 руб.

В конце января 2021 года территориальным следственным отделом СУ СК России по области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту покушения на совершение должностным лицом хищения чужого имущества путем обмана, совершенного группой лиц по предварительному сговору, в

том числе лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере.

В рамках осуществления надзора за исполнением **национального проекта «Здравоохранение»** пресекались факты изменения срока выполнения работ по капитальному ремонту помещений рентген, существенных условий контракта в части изменения страны происхождения медицинского оборудования (с «Германии» на «Германия/Китай»), непринятия претензионных мер в адрес поставщиков в части расчета неустойки за нарушение условий контракта.

В рамках осуществления надзора за исполнением **национального проекта «Образование»** принимались меры реагирования в связи с нарушениями законодательства при проведении работ по организации функционирования «Центра опережающей профессиональной переподготовки».

В рамках осуществления надзора за исполнением **национального проекта «Жилье и городская среда»** выявлялись технологические нарушения при проведении ремонтных работ во дворе МКД по ул. Борьбы, 12.

Участники рабочей группы выступили с докладом о проделанной работе в 2020 году и о планах работы в анализируемой сфере на 2021 год.

Прокурор района Кабаков О.К. выступил перед участниками межведомственной рабочей группы с заключительным словом.

По итогам совещания межведомственная рабочая группа

ПОСТАНОВИЛА:

1. Прокуратуре района дать оценку законности освоения бюджетных средств, освоенных в 2020 года при реализации НП «Демография» (детский сад), НП «Экология» (очистные сооружения р. Волга), НП «Жилье и городская среда» (благоустройство территории МБУК «Дворец культуры ТЗР).

Исполнители: Курышева А.Д., Шишлина У.А., Колесников Р.Ю., Авалян А.Г.,

Срок: до 01.04.2021.

2. Рекомендовать управлению экономики аппарата главы Волгограда довести до сведения муниципальных заказчиков необходимость более внимательно подходить к вопросам разработки проектно-сметной документации, приемки выполненных работ и своевременной оплаты.

О нарушениях в деятельности муниципальных заказчиков, расположенных на территории Тракторозаводского района г. Волгограда, информировать районную прокуратуру.

Срок: ежеквартально не позднее 1 числа месяца, следующего за отчетным (01.04.2021, 01.07.2021, 01.10.2021, 01.01.2022).

3. Рекомендовать ОЭБ и ПК ОП № 1 УМВД России по г. Волгограду усилить оперативное влияние на выявление правонарушений в данной сфере

правоотношений, информировать об этом прокуратуру района не реже одного раза в месяц.

Срок: постоянно.

4. Рекомендовать КСП Волгограда направлять информацию о выявленных нарушениях законодательства при проведении плановых/внеплановых проверочных мероприятий в отношении заказчиков, расположенных на территории Тракторозаводского района г. Волгограда.

Срок: постоянно.

5. Рекомендовать администрации района информировать прокуратуру района о нарушениях законодательства в данной сфере правоотношений в деятельности подведомственных учреждений.

Срок: ежеквартально не позднее 1 числа месяца, следующего за отчетным (01.04.2021, 01.07.2021, 01.10.2021, 01.01.2022).

5.1. Принять дополнительные меры по ведомственному контролю за деятельностью подведомственных учреждений при подготовке проектной документации, заключении контрактов, приемке выполненных работ, своевременности оплаты.

Срок: постоянно.

Председатель рабочей группы



О.К. Кабаков

Секретарь рабочей группы:



О.А. Федянина